



К столетию областного Союза журналистов на Самарской набережной высадили аллею журналистской солидарности. Двадцать пять каштанов будут подрастать неподалёку от нового Софийского собора. Каштан - символ защиты, мудрости и доблести. Деревья, сплетаясь корнями, создают живой щит от засухи и ветров. Так и профессиональное сообщество стоит на защите гласности, отстаивая справедливость, заботясь о благополучии гражданского общества.

В начале мероприятия архимандрит Георгий Шестун провёл молебен, к собравшимся обратились И.В. Цветкова, председатель областного Союза журналистов, и Е.В. Летичевская, руководитель департамента информационной политики. «Невозможно представить себе вашу работу без журналистской солидарности, которая является неотъемлемой частью профессии», - говорится в приветственном адресе губернатора по поводу произошедшего события.

Юбилейные мероприятия продолжатся до конца года. Каштаны на набережной посадили руководители и сотрудники региональных СМИ, ветераны журналистики, студенты Самарского университета. Среди них приятно было увидеть Артёма Оборина. Теперь на набережной растёт и дерево газеты «Жигулёвский рабочий», крайнее у «Ладьи».